

城易达

化章

璞 现 雅 筑 · 匠 心 国 风

城易达微信公众号
扫一扫关注更多资讯

策划:王志华 统筹:原晓蕾 编辑:郭 辉 校对:皇甫静雅 组版:安 凤 璞玥府:8335555 璞韵居:3337777

集养生、宜居、休闲为一体的原生态住宅小区——璞玥府项目,是焦作市城易达置业有限公司(以下简称城易达置业)开垦的一片城市绿洲,是城易达置业向中站区乃至焦作市表达爱恋的一种方式……璞玥府项目在规划初期,从园区景观、设施等多方面进行了规划,力求给业主提供一个宜居高品的舒适之家。

为了在寸土寸金的城市里营造出氧吧的惬意氛围,璞玥府项目择址占地170余公顷的市生态植物园对面,周边还有

许衡文化公园和市森林公园等三大公园,绿树成荫,空气质量必然清新、湿润。

与此同时,璞玥府项目的景观设计在名工巧匠的精心打造下,使建筑品质实现完美提升,并赋予了建筑更多的亮点。全龄住区的设施和精雕细琢的景观,在丰富璞玥府项目空间的层次感,为业主的家居生活带来无限乐趣的同时,也让居者能够感受到大自然的亲和与静谧,这正是我们城市居住者所提倡、所追求的生活方式。

全龄住区的设施

璞玥府项目以全龄社区设计,启幕“各得其乐”的生活日常,让住在这里的每一个家庭成员,都能在园区内找到专属于自己的快乐天地。儿童正处于快速成长期,对万物充满好奇心,璞玥府深入调研观察不同年龄段孩子的玩乐方式,根据不同年龄孩子需求打造适合孩子的园林景观,让孩子们去感知自然,在游玩中,探索未知世界。学步阳光草坪、儿童

提供了便捷舒适的社区生活。可以说,璞玥府项目秉持活力园区的设计理念,将运动渗透到生活的每一个角落,为不同年龄段的业主打造了多种健身方式,让业主在小区内无论是散步、慢跑都有了独立的活动空间。

精雕细琢的景观

璞玥府小区“一环、两轴、九苑”的景观布局,与三大公园相呼应,将更多的绿地和草木植入了居者的生活,让小区多了花红柳绿、草木芳香。歌悦之轴和祥和之轴是贯穿璞玥府小区的两大轴线,沿着轴线不仅有迎宾墙、镜面水、涌泉区以及中心回廊区等,还有散落的艺术小品。朴树苑、榉树苑、樱花苑、海棠苑、桂花苑、玉兰苑、拾光苑、嬉时苑、轻享苑共同形成“九苑”,其中朴树、榉树、槭树、桂花、海棠、玉兰搭配本地植物等,大面积园林绿地营造出了空间感,实现了人与自然的完美交融。璞玥府小区可谓以绿色植被为主,借鉴古典造园方式,打造出一个返璞归真、历久传承的涵养人文府邸,居者穿行于园林之中,可以品味璞玥府独有的浓郁的新中式韵味。

近段时间,市生态植物园里大片大片的芦苇犹如花海,在风儿吹拂下,摇曳的芦花,飞舞的芦絮,构成一幅绚丽迷人的画卷。双休日不妨带着家人一起来市生态植物园的芦苇丛中玩耍嬉戏,同时可以到与其一路之隔的璞玥府临时接待中心或中站区许衡广场西侧的璞玥府营销中心咨询项目详情。



市民在了解璞玥府项目详情。

王倩 摄

游乐区等可以锻炼幼儿的行动能力。儿童游乐园,让孩子自由惬意探索其中的乐趣,发挥想象力和创作力,这些特别适合学前阶段的孩子;对于活泼好动的学龄阶段的孩子或精力旺盛的年轻人来说,5人足球场、羽毛球场、800米环形健康跑道等,均可适当增加他们的运动量,加强体能和协调能力;适老器械区、休闲座椅等,为老人娱乐、聊天等社交需求,

璞玥府项目雄踞中站区怡光路与新园路交会处附近,占地6.8万平方米,建设用地6.7万平方米,总建筑面积17万平方米,小区总规划17栋小高层。容积率仅1.7,小区整体绿化率高达30%。与此同时,该项目由市生态植物园、许衡文化公园、市森林公园三大公园环绕,推窗即享天然氧吧。

项目区位图。
(城易达供图)

璞韵居:

品质为尺

匠心筑家

作为焦作市城易达置业有限公司的经典作品,璞韵居自面市以来,俘获了无数购房者的芳心。位于市城乡一体化示范区迎宾路与文苑路交会处附近的璞韵居,是经得起推敲的好房子,是都市人停下匆匆步履、休憩身心的新中式诗意大宅。

据悉,璞韵居择址市迎宾路与文苑路交会处西100米路北,总建筑面积约7万平方米,其中住宅面积约5万平方米,绿地率达35.01%。该项目规划设计团队坚持以“自然、科技、安全”为原则,着意刻画优质生态环境,塑造都市中自然优美、舒适便捷的怡然栖息之地。

近期,璞韵居推出了年底巨惠活动,122平方米至200平方米全品类优质房源,首付款9万元,每平方米65XX元起。如此优惠的活动,自然惹人关注。记者在该项目营销中心采访时注意到,前来看房的人群中,中年人居多。上有老下有小的中年人,在积累了相当数量的物质财富后,需要一座景观好、户型优、配套便利、舒适度高的房子来犒赏自己和家人,璞韵居无疑是不错的选择。

“房子我选好了,今天是来付定金的。当初第一次来璞韵居看房的时候,我站在沙盘前,一边听置业顾问讲项目,一边仔细分析自己的诉求,当时就下定决心购买这个项目了。”购房者冯女士告诉记者。

璞韵居项目从择址到规划再到建筑、景观都是经过斟酌与考量,设计建造的初衷并不完全为了追求市场化,更多考虑从心出发、以人为本,让每一处细节都与更好的人居方式相契合。该项目以人性为本融合众多的现代居住元素,以先进的理念更新了人们对普通住宅的认识。亚太天能指纹密码锁、隔热断桥铝双层中空Low-E玻璃窗、A级装甲防火防盗门以及在电梯行业中拥有“劳斯莱斯”美称的蒂森克虏伯品牌电梯等,成就了璞韵居品质华宅,让居者可以轻松拒烦扰于外、守秩序于内。

璞韵居秉承品质为先的原则,凭借丰富的经验沉淀,用实力为业主提供一个安全、舒适、便利的生活环境,在这里可以尽情享受家的温暖,感受幸福自在的家居生活。

秦秦 摄

为缔造
品质生活
而来

本报记者 王倩



璞玥府南大门实景图。王倩 摄



市民在了解璞韵居项目详情。秦秦 摄